

Началась спартакиада «Бодрость и здоровье» среди преподавателей и сотрудников

17 октября началась спартакиада «Бодрость и здоровье» среди преподавателей и сотрудников территориального подразделения №2. Первым видом соревнований прошел футбол, в котором приняли участие 4 команды.

1 место завоевала команда Института военного обучения

2 место – команда Института инженерной физики и радиоэлектроники

3 место – команда Политехнического института

4 место – команда Института нефти и газа

Поздравляем победителей и желаем здоровья!

Спортклуб

19 октября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1152>